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Exercice 1 : (3,5 pts) Par lecture graphique,

1. Donner 'ensemble de définition de la fonction: | — co; —2[U] — 2;0[U]0; +oo[

2. Donner les limites suivantes :

a) lim f(x)=0

) lim, () =+

C) xllr(gl_f(x) = +00

d) lim f(0) = e

&) lim f(x) =+

H lim f(x) =+

Exercice 2 : (3 pts) Par lecture graphique,

Donner les valeurs de

=1

NZENY )  f2)=6;f(1)=2;f3)=-2
by [P =0;f1)=-2;3)=-2/3
31\

Exercice 3 : (2,5 pts) Calculer les dérivées des fonctions suivantes

a) g(x)=-8x"+4x3—-3x2+2

g'(x) = —8x%x7x%+4x3x2—3x%x2x =-56x" +12x? — 6x

b) h(x) =3 —4x - R(x)= -4+



Exercice 4 : (9 pts)
Soit la fonction f définie sur R* par f(x) = 4x — 7 + 3x—6
1. Calculer f'(x)
36 4x?—136

fe=t-—m=—"p—

2. Montrer que pour toutréel x € R*,ona f'(x) = (2x-6)(2x+6)

xZ
(2x —6)(2x+6) (2x)*+12x—12x—36 4x*—36 _ £
x2 - x2 - xZ - x
3. Déterminer le signe de f'(x). Faire le tableau de signes.
On résout:
2x—62=0 2x+6=0
2x =6 2x = —6
>0_3 > =3
x2zo= Xx2z—=
Tableau de signes de f:
|- -3 0 3 +00
2x—6 - - (li +
2246 - + + +
Pt + + + +
[2.r—G)F2.r'+6) N B B N

4. En déduire les variations de f. Faire le tableau de variations.

Tableau de variations de f :

T |=0o —3 0 3 40
F@l + 0 - | - 0 +
=31
f@| r\ \IL/
F(=3) = 4% (=3) = 7+ o = -31
- =i

36
f(3):4><3—7+?: 17
5. Voici une proposition, :
« Pour toutréelx de] — o ;0[,ona f(x) = 2»

Cette proposition est-elle vraie ? Justifier la réponse.
Comme la fonction est croissante sur | — oo ; —3] et décroissante sur [—3; 0]
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Elle admet un maximum en x = —3 qui vaut f(—3) = —31 ainsi toutes les valeurs sur | — oo ; 0[ sont
inférieures a -31, elles ne peuvent pas étre supérieures a 2, la proposition est fausse.

Exercice 5 : (2 pts)

Pour la fonction suivante, une valeur a été effacée. Retrouver cette valeur avec I'information donnée. Justifier.

fx)=2 +§ Avec l'information: f'(1) = -2
On sait que f(x) = 2 + % avec k € R, on dérive f'(x) = —%

k

Onremplacexparl:f'(1) = —==—k =—-2donck = 2.77 Ainsi f(x) = 2 +%

12



